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ANALITINIAI UŽRAŠAI
Atsitiktiniai sutapimai? – arba ne atsitiktiniai...
Pirmiausia, faktai.

1.
Prieš 22 metus, 1991 metų birželio 24-ąją, Joano masonijos dieną Leningrado laikraštyje „Piko valanda“ Nr. 25 (70) («Час пик») paskutiniajame puslapyje buvo atspausdinta penkių paveiksliukų serija, bendru pavadinimu – „Istorinis piknikas“.

Iš paveiksliukų matyti, kad juose galimai pateikimas kažkieno pranešimas kažkam apie įvykius, kurie vyks Maskvoje ir truks penkias dienas. Praėjus 2 mėnesiams visas pasaulis stebėjo karikatūrinį liberalistinį pučą Maskvoje, kuris vyko 4 dienas – nuo 19-os iki 20-os 1991 metų rugpjūčio dienos, tačiau, kaip vėliau tapo žinoma,  realiai pučas vyko 5 dienas – nuo rugpjūčio 18-os iki 22-os. Ir nors iš liberalų pusės aukų buvo nedaug (viso labo trys – ir visiems po mirties buvo suteikti Rusijos Didvyrio vardai), nepaisant to, šių įvykių pasekmės yra jaučiamos ir po dviejų dešimtmečių – Rusijoje ir visame pasaulyje. Praėjus keturiems mėnesiams po šio karikatūrinio liberalistinio pučo žlugo antroji pasaulio valstybė – Tarybų Sąjunga.
2.
Likus dviems savaitėms iki šio „pučo“, t.y., 1991 metų rugpjūčio 5 – tame pačiame laikraštyje „Piko valanda“ Nr. 31 (76) paskutinijame puslapyje buvo išspausdinta dar viena paveiksliukų serija, bendru pavadinimu „Gynybinis piknikas“.
Vėl, kaip ir 1991 m. birželio 24-ąją, 1991 m. rugpjūčio 5-ąją kažkas kažkam paveiksliukais ir tekstu pranešinėjo apie būsimus įvykius, kurie vyks Rusijoje ir truks 13 dienų. Apie tai kas turi įvykti – valstybinis perversmas Maskvoje – visas pasaulis sužinojo tik praėjus dviems metams nuo pranešimo – 1993 m. rudenį. Priešprieša tarp įstatymus leidžiančiosios ir vykdomosios valdžių (RF Aukščiausios Tarybos ir RF prezidento, atitinkamai) prasidėjo 1993 m. rugsėjo 20-ąją ir baigėsi spalio 3-iąją po to, kai Baltieji rūmai (dabar RF Vyriausybės pastatas) buvo apsupti ir sušaudyti iš tankų, pagal pirmojo RF liberalaus prezidento – B. Jelcino nurodymą. Iš viso valstybinis perversmas truko 13 dienų, tačiau aukų šį kartą iš tų pusės, kas gynė įstatymus leidžiančiąją RF valdžią, buvo kur kas daugiau, negu per 4 karikatūrinio pučo dienas prieš dvejus metus, o apdovanojimus gavo tie Gynybos ministerijos bei Vidaus reikalų ministerijos kareivos, kurie aktyviai dalyvavo RSFSR Aukščiausios Tarybos sušaudyme
. 
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3.
Ir nors tragiški tų dienų įvykiai smulkiai aprašyti mistiniame-filosofiniame politiniame detektyve „Paskutinysis gambitas“ (autorius V.V. Pčelovodovas (В.В. Пчеловод)), mes nusprendėme sugrįžti prie jų dar kartą, kadangi ne visi to meto faktai buvo nušviesti, o svarbiausia – dabar atsirado naujų faktų, kuriuos asociatyviniame lygmenyje galima sugretinti su 1991 m. birželio – rugpjūčio faktais, ir tuo pačiu leidžia daryti naujas – labiau apibrėžtas išvadas.
Taip praėjus 22 metams ir vėl – Joano masonijos dieną – 2013 metų birželio 24-ąją naujienų tinklapyje Newsru.com pasirodė šitoks pranešimas:
„Nedidelė dievo Ozyrio statula, padaryta Egipte daugmaž 1800 metais prieš mūsų erą, pastatė į aklavietę Mančesterio muziejaus, kur jinai eksponuojama, darbuotojus po to, kai savarankiškai pasisuko 180 laipsnių. Stovinčio stiklinėje vitrinoje senovinio eksponato judėjimas buvo įrašytas stebėjimo kamerų, be to įraše matyti, kad prie statulėlės niekas nesilietė“.

Tai verčia prisiminti dar kai kuriuos 1991 m. įvykius. 1991 metų rugpjūtį laikraštis „Tarybinė Rusija“ («Советская Россия») skiltyje „Interkurjeris“ per dvi dienas pateikė du keistus pranešimus, kurie iš pirmo žvilgsnio niekuo tarpusavyje nesusiję.
Rugpjūčio 13-ąją – „Luksoro šventyklos rekonstrukcija“:

„Egipto vyriausybė patvirtino Luksoro šventyklos komplekso rekonstrukcijos planą. Jau paskirti penki milijonai Egipto svarų pirmajam šio pagrindinio Tėbų statinio remonto etapui, praneša laikraštis „Al-Achram“. Viena iš Luksoro šventyklos įžymybių – 96 kolosalios kolonos. Jas būtina gelbėti pirmoje eilėje. Padengti bareljefais 20-ies metrų kelių apglėbimų storumo akmeniniai stulpai paskutiniu metu veikiami gruntinių vandenų ėmė nukrypti nuo vertikalės. 23-ų iš jų pasvyrimas jau pasiekė grėsmingą mąstelį.“
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Rugpjūčio 14-ąją  – „Savaime judanti statulėlė“:

„Keliaudamas po Indiją Morisas Vudas Sambalpūro miesto antikvariato krautuvėlėje įsigijo bronzinę sėdinčio Budos figūrėlę. Būdamas savo viešbučio numeryje keliautojas netrukus pastebėjo keistą reiškinį. Statulėlė, pastatyta ant stalo lygiai, į tos pačios dienos vakarą pakeisdavo savo padėtį: ji tapdavo pasukta 30 laipsnių laikrodžio rodyklės kryptimi. Nusprendęs, kad aptarnaujančio personalo pokštai, Vudas keturias dienas iš eilės neišeidamas prabuvo numeryje. Tačiau rezultatas buvo vienas – dienos pabaigoje statulėlė neišvengiamai tapdavo pasukta tuo pačiu kampu, o rytą sugrįždavo į pradinę padėtį. Nustatyti tokio paslaptingo statulėlės „elgesio“ priežasties kol kas nepavyko.“

Žinoma, visa tai galima priskirti atsitiktiniams sutapimams, tačiau... ar kartais ne per daug atsitiktinumų?
Vudas keturias dienas neišėjo iš numerio ir stebėjo keistą statulėlę: jis ką – 4 paras iš eilės nemiegojo? Informacija apie šį nereikšmingą įvykį (ar maža užsieniečių keliauja po Indiją) patenka į „Tarybų Rusijos“ skiltį „Interkurjeris“.
Ir lygiai po 4 dienų, tai yra, 1991 metų rugpjūčio 18, pagal scenarijų, pateiktą „Istorinio pikniko“ paveiksliukuose birželio 24 – Joano masonijos dieną, prasideda teatrinis pučas Maskvoje, kurio pasekoje sunaikinama didžioji pasaulio valstybė – TSRS.  Ir nors šiame pranešime kalba eina apie Budos statulėlę bei pats veiksmas vyksta Indijoje, tačiau lygiai parą anksčiau prieš šį pranešimą pateikiamas pranešimas apie remontą Luksoro šventyklos komplekse, kuris išsidėstęs senovės Egipto sostinėje – Tėvuose, kur gyveno 11 ierofantų – Pietinio Egipto valdovų (11 ierofantų – Šiaurinio Egipto valdovų gyveno Memfyje – dabartiniame Kaire). Tai yra, senovės Egiptą valdė viso 22 ierofantai (išvertus iš graikų – žinantys ateitį). Apie jų veiklą tam tikrą įsivaizdavimą duoda „Istorinio pikniko“ paveikslėliai, o šios veiklos „nukrypimai“ užfiksuoti ant 23-ų kolonų šventyklos komplekse Luksore.

4.
Ir štai, praėjus 22 metams (vėl Joano masonijos dieną) – pranešimas apie dar vieną „savaime besisukiojančią statulėlę“. Šį kartą kalba eina ne apie bronzinę Budos statulėlę, o apie akmeninę senovės Egipto dievo Ozyrio statulėlę ir keistas nutikimas (kaži kodėl abiem atvejais pastebėti žiniasklaidos) vyksta ne Indijos miesto Sambalapūro viešbutyje – anglų keliautojo Vudo numeryje, – o Anglijos miesto Mančesterio muziejuje. Tačiau, jeigu įdėmiai perskaityti trys pranešimus (du – 1991 m. rugpjūčio ir vieną – 2013 birželio), o taip pat dar įdėmiau pasižiūrėti Mančesterio muziejaus stebėjimo kamerų video įrašą, tai galima suprasti, kad kalba eina apie kažkam siunčiamą pranešimą visuomenei nežinomos informacijos kodavimo sistemos pagalba.

Ką gi šių pranešimų autoriai nori pranešti į kažką pašvęstiesiems adresatams?

5.

„Daugelis dalykų mums nesuprantami ne todėl, kad mūsų suvokimas per silpnas, o todėl, kad šie dalykai neįeina į mūsų sąvokų ratą“, - Kozma Prutkovas.

Dėl šios savybės, visi tie keisti pranešimai ir žemiau esantys jų komentarai, tiems, į kurių supratimą neįeiną tokios sąvokos, kaip Pilnoji valdymo funkcija (toliau PVF) ir bestruktūrinis valdymas, informaciniai tušti, kadangi informacija įkraunama ne į tuštumą, o į tam tikrą stereotipų sistemą. Jeigu individo pasąmonėje nėra sukurti stereotipai, kirti priimti tokią informaciją, tai jam neegzistuos ir pati informacija. Tačiau į ją būtinai atkreips dėmesį tiktai tie, ką ji tiesiogiai liečia. Ir ne šiaip atkreips dėmesį, bet ir elgsis taip, tarsi būtų gavę direktyvinį adresuotą nurodymą dėl to, kaip veikti toje ar kitoje situacijoje. Lyginant su tokia kodavimo ir informacijos pateikimo sistema atvirose informavimo priemonėse, visos kitos visuomenėje įprastos informacijos apsaugos sistemos, besiremiančios grifais „slapta“, „visiškai slapta“ ir „ypatingos svarbos“ – tiesiog vaikų žaidimas smėlio dėžėje. Todėl CŽV agento-atsimetėlio Snoudeno pasirodymas Maskvos „Šeremetjevo“ aerouoste (šioje informacijos kodavimo sistemoje) kur kas reikšmingesnė informacija, negu visos „paslaptys“, kurias jis su savimi atsivežė į Rusiją. Priedo, vėl atsitiktinis sutapimas? – Snoudenas – vienas iš amerikiečių rašytojo Džozefo Helerio romano „Kabliukas 22“ 
 personažų (žr.: http://lib.ru/INPROZ/HELLER/catch22.txt), iš kurio galima suprasti, kad JAV gyvena valdoma šio „kabliuko“, kurio numeris kažkodėl sutampa su senovės Egipto ierofantų skaičiumi.
O visi komentarai paskirti šiam įvykiui skirtinguose laikraščiuose ir daugybėje tinklapių su pasiūlymais šalies vadovybei (išsiųsti į JAV, kad negadinti santykių su draugais-amerikosais; suteikti vienišiui didvyriui Snoudenui Rusijoje politinį prieglobstį ir nušluostyti nosį amerikosams) – tušti, beprasmis ir niekuo neįpareigojantys plepalai. Kodėl? Todėl, kad tie, ką ši informacija liečia tiesiogiai, jau žino ką jie turi daryti ir daro. Jiems pats Snoudeno pasirodymas Rusijoje 2013 metų birželio 23-iąją, tai yra, prieš pat Joano masonijos dieną, – taipogi informacija – savotiškas bestruktūrinis nurodymas apie tai, ką reikia daryti. O paties pranešimo turinys – tai informacija apie tai, kodėl tai reikia daryti.
6.
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A _onsxo mo Gnaro.
Pa-pma, pas-asa

Be camkymm Myso.
Pa:ama, pas-asa

M iapwana Aro.
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Vi Gparowo panru.
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3oeure x, Symaro-
Mmaparenn yay!
Chnaraiite »e cary
O mapuwane ysol
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Bannage: v Gnwo3e!
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maparenusmy 3y
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Cnaraute w2 cary
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bannagsi nlﬁ-ﬂo:u‘
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Tpu cbiHa

Bbino y crapuka Tpu csiHa. CTapluui cbir
nowen B MOpPWKH, svopoﬁ CbIH oGyuuncu Ha
a’ponnane nerars, 3 1PETMH CbiH NOrpa-
HUUYHYIO CTPAXY Hec.

Or16bin cTapwmn cbii cnyxby, npwexan
repoem. Oger kpacwso, 8 newtax. O6pano-
BANMCh OTEL C MATEPLIO M (OBOPSAT:

— Tei-TO npuexan, a Te asoe eule He
OTCNYKHNHUCH,

Kotopein Bein Ha camonere, Tome CKOpPO
npuneten. CnycTuncs camoner Bo3lre Ape-
pesHM, M Bbiwen cpeaHnn coiv. Oper Toxe
XOpOLWO, B PEMENHOM MNHANAKE, B Wanke
xomanow. [losnoposancs. O6pagosannce
CTAPHKKH M FOBOPRAT:

— XOTh bbl CKOpEH MnNapmMin npwesxan!

A Tpervero cuiHa Her W Het. Bce wa
rpanHue Coid. Komanampel oueHs ero nobm-
nw. Kpenko 3nan owu cnywby, npaswna
cobmopan. Yswgen OH pa3: Bpar rpaHMuy
nepexoant. TpeTwh Cbiv NOWMan spara
MHMBLEM M KOMAHAWPY npeactaswn. Bparw,
xoHeuwno, o3nunmce. Cranwm cneamts 34
TPETBHM CLIKOM, H2NANKM Ha HEro KaK-10
HOYLIO, YTALLUMNK B NNEH M NABAM BLICMPAWM-
8aTh, CKONKKO y BAC BOWMCKA, A3 TAe 3TW
BOMCKA CTORT. IpeTnH CbiH roeopmT:

— Mr€e NPO 3TO HMUErO We M3IBECTHO.
A 3H3Y0 TONLKO OAHY CBOIO CTPAXY.

He nosepunu Bparu.

— Bpews! — rosopar.— Kax 1si connar,
TO AONMeH Bce 3HaTe. Muaue mbt 7e63 we
OTNYCTMM, 8 Bynem xaszHuTe.

Tperun 6par ckasan:

— D10 peno sawe. A 2 3HATH HMYEro e
3H310. A 3nan Bbi, Tak BCE PABHO He CKalan
6ol .
—— AJ, Thi 807, 3HAUNT, KAKOW! — rosopaT

BparM. M cranm €ro MaNypATh, KHHXENAmu
8 HErO ThiKaTbh W 3.ePCTBO TBOPHTE.

Om BeCb KPOBLIO H3OWEN, rONOBY CKAOHKN
M KOHHANCA YXKE, @ HMUYEero He cka3an. Buasr
BpAarW — PAa3rosopa OT Hero He Aobuewecs,
BhIWBLIPHYNH ero OBPATHO 3a rpanmuy.

A 6paTba BCE XKAYT MEHLLIOTO A AYMAIOT:
«Y1o 310 poporon Gpar we ssnserca?! MNopa
yx!» M 8aPYr NHcbmo npuxoamt: «Morub saw
repon 8 PyKax y 3nopeess.

[onro npakanu OTel, C MATepLIO NO HEMm,
a 6par, xOoTopeik Ha aponnawe neran,
rosoput norckomy Gpary:

— Moepem k ToBapwuly Qranwuy, oxa-
wem: menaem 6Guite Tam, rae Haw OGpar
ﬂol'l‘6.

MNpuexanx x Tosapwuyy Cranwuy, rosopsr
emy:

— Tax u (ax, Aoporon Tosapwiy Cranwu,
BIAYMANK Mbi OTOMCTMTE 3MbiM BPAradm 33
nawero Gpara.

Crannn rosoput: «Jlagno, eamanrtes. U or-
npasMnMcs OHM Tyad, rae 6par cnymmn.
Mpunerenn Ha rpannuy, BCTPEYAET MX nNoO-
FPAHHUMBIN KOMAHAHD, FOBOPMT:

~— He 3acTann e 6paTa CBOErO B MMBLIX.
y* Mbl CTEPANMCE CNACTH, Na HHYero we
nomorno. Hayka ewe e aocaraer. Tonsko
uro 6par Baw KOHUMACA.

MNpuwnan K Hemy Bpates, BHART: BECs OH
paHensii, nope3lanHbin. M c1ann  6patea
O HEeM NNaKaTe, a cpearnn GpaT, KOTOPLIK Ha

; a3ponnane nerate Guin obyueH, crazan:

— HymHo Ham B ropbl cnerate. Tam
acaKme xntoun 6LioT. K _ecte ocobennbin
KMIO4 C IMMBOW BOGONM; OT ITOH BOAs!
3AMHBAIOT “BoHeI, UENOBEK BLIIAOPABNMBAET.

Mnorckun Bpar rosopmr: ;

— JleTum BoicTpeR, HaHaeM KMBOH XIWOM.

Cenm Ha a3ponnaH, NOKATHNM B rOpPbl,

Npunerenw. Cranu kntouesbie BOALI WC-
Kate. Hauinum maneHskmn POAHMLOK. ?_‘-ZAG

S

8__HE@M KNouo MOMT, a Cama, Kax _nen,

X0A04HaN. paépanu OHM BOALI M AYMAIOT:
B

Rt

0RACOC VAR MY LK o SRV IR

HacekoMux YHHUTOXK A

s o ral Y
WA AR LT B i

7 7% 49 =4

Juuumifrﬁ)
BHH3 L s

A\

] -z
P AR M e =T
KY»HO ee nposepuTb. Toneko 06 >ToM
noaymanu — rnsas, 3asy cHamt. MNpuuenm-
nwce B 3aMua M ybuau. Crapwums 6par
M TOBOPHT: ¢

— Teneps nasait 3Toro 3anua wcpobyem:
OMBET OH unmu Het?

W cranu Bpuiirate 3aiua 80A0H. Bperany m
8 pawy, rae nyna 6eina, 6phizHynM APYrow
pa3, a Ha TpeTHH -— 338U 33lIEeBENMACSK,
scrpaxHyncs, -Jla xak Bckouut! [fla max
nobexmr!

O6paaoeanics 6Epates. Habpanw soawm
B Ny3bIPEK, CE8NM HA CAMONET M BEPHYNHCH
Kk mnagwemy bpary.

A TOT nexmT 6E3 ABHIKEHHA: HE CNIUT, NG
Abiunt, Hauanu OHK Ha paust BOAOH Gpety-
rarb, @ Camm CTOAT BO3Nne W nnauyr. bpeianynu
pas, APYFOW M BWART: 33MNNbIBAICT PaHkd,
2AaTArMBAKOTCA.

BpuizHynu 8 TpeTui pas, 6par sawese-
NMACH, NOAHAN rONOBY M CKA33N THXO!

— Ox, 6patys! 8kl MQM, KaK 3 AMO Ceal

A 6paThn W roBopsT:

— BeuHo 6bl Tebe cnats, ecnm Gul ve mal

Komananp Ha papoctsx ,ocsoboawn M.
Moeamanre, Mmon, OTROXHUTE. U OHKM petwms
K POAHBIM Ha adpOonNnaHe cnerarthb. npunefenl
Ha POAMHY, ONYCTHAMCH BO3INE AEPEsHW,
nownm x csoum poamrenam. Hapoa, xo-
HEYHO, 3Han, 4TO MmeHnbwown 6par ybmr,—
CMOTPHT, @ MEHbWOM >XWBEXOHeK. Tonwbko
oueHb Yy OHM xyaow paa GBnepnsin, Aawe
xpackk 8 nrue Het. Nobexanu noaM snepes
6paTees K CTapuKam:

— Boawwu petky nayT. U mnaaumi »omo,
TONbKO OYEeHb TOWLOM.

Obpanosanucs marth W OTEL, SANAMANN.
POnHbLIM M TOUWOHM B PAanOCTs.

MoMMuNM OHM C HEaEnNLKY X rosOp TS

— A Teneps HyXHO Cbe3nuTs k Cranmmy.
MNoenemre, Bparusl, Bce Tpoe.

Orvey ¢ marepsLio rOBOPAT: X

— Bbl x0T myuenoro Eropa ocrassre.

— Her,— rosopur Erop,— a He ocTanyCa
Mne — k Cranmny.

Tak u caenann. Cenu 8 a3ponnad, NOSxXani.
MpueskaroT K CTaAUKY, AAIOT My 3HATE.

CranuH, KOHeuwo, noasan wx s Kpemms,
NPHUINACHMA CAAMTLCR, BENnen pPacCKalbisarte,
kak ouwm 6patra ceoero cnacanu. QueHs

paposancs Cranun, uto cnacau Eropa, pyxs

BCEM AN W roBopmn:

— Yero Bam OT meHs xenarensuo?

Menswon 6par, KOTOPLIN BbI3AOPOSER,
orserun:

— Xenaem Bce TpOoe e pa3zmyuarscs,
BmecTax Owbite. Xenaem Bce na [ansnem
BocTOke Ha rpaHuue CRymMTs.

CrannH Mm oTBeTHMA:

— Tak 1TOMy W 6bite. [epoam re orxe-
wewn. [ Takux repoes ouexs OO6OXKAO
u mobno.

Nan on mm oppena, u yexanw Eparss wa
rPaHMLY.

Mowen meHbwon Bpar Ha CTpaXxcy, YsHaa-
NW ero Bparu, KpMYar:

— 3w, Erop! 1o tei?

— R Cambii,— rOBOPHT OM.

— Beps mbi 151651‘)'6&"»1,— YAHBHUAMCE
OHM.

Erop orsevaer:

— But Hac xak um_yGwpaite, mei onsrs
OMNBEM-

MNobemanu Bparu 8 HCITyTe K CBOMM
HaYanbHMKam, QAOKnaasbisaloT. Hauanehmem
Y>KaC Kak nepenyranMcs, 3a ronosy xsara-
oTCR: .

_— DTO HMKYAA HE FrOQMTCR TaKOe Aeno.
Kax nam Tenept BbiTb, 4TO X Ham Teneps
¢ numn  penare? Boixogur, uro HAM  MX
HMKOrga He YHHYTOMMUTE.

«CoBpeMmeHNbie PYCCKNE CKA3NED
BrGnuorexa sOrowex»
Mocksa — 1943




Pranešime sakoma, kad dievo Ozyrio statulėlė buvo pagaminta 1800 metų iki naujosios eros, ir dieną pasisuka ji lygiai 180 laipsnių. Įprastai, kai kalbama apie daugelio amžių senumo datas, jos pateikiamos ne arabiškais, o romėniškais skaičiais (pvz.: dievo Ozyrio statulėlė buvo padaryta XVIII amžiuje prieš mūsų erą). Tačiau reikia prisiminti, kad mes turime reikalą su informacijos kodavimo sistema, kurioje bet koks neatitikimas su įprastu informacijos pateikimo būdu vaidina ypatingą vaidmenį – jis verčia skaitytoją atkreipti dėmesį ne tik į turinį, bet ir į informacijos pateikimo formą. Tam, kad suprasti apie ką pateiktame kontekste gali eiti kalba, panagrinėkime antrąjį „Istorinio pikniko“ paveikslėlį, kuriame pavaizduota Nilo delta, kurios neegzistuojanti atšaka keistu pavadinimu „Nilovna“, nukrypusi nuo pagrindinės upės vagos daugmaž 30 laipsnių. Ir į akis krinta neatitikimas tarp visuotinai priimto ir paveiksliuke naudojamo kampo žymėjimo: užrašas su laipsniais paveiksliuke ne arabiškais, kaip įprasta, o romėniškais skaičiais – „XVIIIO“. 1991 metų rugpjūčio 14-os pranešime Budos statulėlė pasisuka 30 laipsnių pagal laikrodžio rodyklę, tai yra, į dešinę. O 2013 metų birželio 24-osios informacijoje iš Mančesterio muziejaus kalbama apie Ozyrio statulėlės pasisukimą 180 laipsnių, tačiau į kokią pusę pasisuka statulėlė – nepranešama. Jeigu atidžiai žiūrėti video klipukus, tuomet gerai matyti, kad dievo Ozyrio statulėlė pasisuka prieš laikrodžio rodyklę, tai yra, į kairę.
Štai dabar galima padaryti kai kurias išvadas.
Pranešimai ateina tam tikroje informacijos kodavimo sistemoje iš šaltinio, kuris kažkokiu būdu susijęs su senovės Egipto ierofantais. Jeigu 1991 metų birželį ir rugpjūtį ėjo perspėjimai apie dešiniojo perversmo galimybę Rusijoje – nuo kairiojo pseudosocializmo į dešinįjį liberaliai-buržuazinį kapitalizmą, kurio vienok niekas iš esmės neturi statyti (posūkis į dešinę tik 30 laipsnių), tai praėjus 22 metams, kalba gali eiti apie kairįjį posūkį 180 laipsnių, tačiau šį sykį ne tik Rusijos, bet ir viso pasaulio.
Apie tai, kad buržuazinis liberalizmas su jo nepasotinamu kurvoėdrizmu buvo biblinės koncepcijos kuratorių pasmerktas likviduoti dar XIX amžiaus pradžioje, TSRS VP rašė ir ne kartą savo knygose ir analitiniuose užrašuose.

Marksistinio (minios-„elito“ pseudosocializmo) projekto įgyvendinimas, po 1917 m. spalio perversmo Rusijoje, prasidėjo bandymais sunaikinti šeimos institutą ir lytinių išsigimėlių – pederastų išlaisvinimu nuo baudžiamojo persekiojimo.
J.V. Stalinas, užblokavo marksistinio projekto Rusijoje realizaciją, sunaikindamas trockistų vadovybę ir patį L.D. Bronšteiną (Trockį), ir sugrąžinęs straipsnį dėl baudžiamojo pederastų persekiojimo TSRS-oje. Atėję į valdžią liberalburžujai 1991 metais šį straipsnį iš baudžiamojo TSRS kodekso vėl pašalino.

Po Antrojo pasaulinio karo globaliojo biblinio projekto vadeivos pakeitė buržuazinio liberalizmo likvidacijos planetoje taktiką: pirmiausia jie suteikė galimybę išsivysčiusioms Europos ir Amerikos šalims šiek tiek pakairėti, tai yra, pastatyti kažką panašaus į tarybinį pseudosocializmą, tačiau kokybe (socialinio aprūpinimo prasme) aukščiau, negu TSRS-oje, po ko pradėjo aktyviai stumti globalųjį pidorasingą po visą planetą, tai yra, naikinti šeimos institutą – pagrindą bet kurios (tame tarpe ir buržuazinės) visuomenės. Kaip jiems tai sekasi, kiekvienas gali spręsti iš žiniasklaidos pranešimų ir iš gyvenimo.

Mūsų supratimu, bet kokia melaginga politika – ar tai būtų „dešiniosios“, ar „kairiosios“ pakraipos – pasmerkta patirti tokius „palydinčius efektus“, kurie nuvertins jos pasiekiamus rezultatus net iki tokio lygio, kad toji politika įgis visiškai priešingas sau savybes.
Vidinis TSRS Prediktorius
2013 m. liepos 1-3
Vertė Laurynas Ragelskis

2013 m. rugpjūčio 3






� Už tai vien tik Rusijos VRM apdovanojimui pristatė 3,5 tūkstančius žmonių (A. Agafjinas. Отморозки su antpečiais // „Duel“. 1999 lapkričio 2-os nr.). Kai kurių „spalio didvyrių“ pavardes galima surasti apdovanotųjų sąrašuose laikraščio „Rossijskaja gazeta“ 1993 m. spalio 8-os numeryje. Už dalyvavimą sušaudant Baltuosius rūmus visi parašiutininkų-desantininkų 119-ojo pulko karininkai buvo aprūpinti butais (I. Ivanovas, „Anafema“ 238 psl.).


(� HYPERLINK "http://www.uhlib.ru/istorija/1993_rasstrel_belogo_doma/p8.php" ��http://www.uhlib.ru/istorija/1993_rasstrel_belogo_doma/p8.php�)


� � HYPERLINK "http://newsru.com/world/24jun2013/statue.html" ��http://newsru.com/world/24jun2013/statue.html�.


� Helerio romane borto šaulys Snoudenas žuvo – nukraujavo bombonešyje B-25, kai buvo sužeistas vykdant kovinę užduotį.
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